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Zadání soutěže řešíme v širším
měřítku místa. Hledáme cestu, jak
vystavět nový, lepší vstup do parku.
Zamýšlíme park rozšířit o hlavní
prostor setkávání a odpočívání.
Přidáváme nové uživatelské vrstvy.

U svatební síně hledáme tvarový, materiálový
výraz přirozený pro začlenění stavby do
prostoru zeleně parku.
Jednopodlažní čtvercový pavilon 18 x 18 m
krytý organickou střechou inspirovanou průhyby
látky zahradních baldachýnů…
Výrazné přesahy střechy tvoří krytá vstupní
i veřejná místa.

Dopravní řešení

Landscaping

Umístění stavby

Školka

Dispoziční / provozní řešení stavby

Stavební řešení stavby

Svatební síň pro Prahu 5

Stávající hrazené štěrkové parkoviště přesunujeme před budovu městské policie (9-10 stání).

Nové parkoviště pro svatební síň umisťujeme a směřujeme po diagonále k navrhované stavbě
(11 stání). Parkoviště je sdružené pro denní obsluhu zamýšlené mateřské školky.

Pěší vstup do parku nelze kumulovat do jednoho bodu - přechodu. Navrhujeme tedy širší pojetí
volnějšího pohybu pěší zóny: zpomalení dopravy a zvýraznění zóny pohybu lidí po komunikaci
změnou povrchu vozovky a vložením zvýrazňujících / vodících kamenných linek.

Odstraňujeme část řešeného území. Dlažba bude rozebrána a opětovně použita. Stromy
přesazeny do nového řešení vydláždění.

Pojízdné / pochozí plochy sesazujeme z velkých, středních, malých formátů žulových
dlažebních kostek v závislosti na zátěži dopravou. Využíváme světlé i tmavé přírodní barvy
kamene. Plochy doplňujeme mlatem. Část nádvoří před kavárnou, osazená walk-in dětským
vodním prvkem, je pokryta žulovou / betonovou velkoformátovou dlažbou.

Podstatnou část landscapingu tvoří nová zeleň. Doplněná městským parkovým mobiliářem.

Odstraňujeme stávají budovy na řešeném území.

Pavilon umísťujeme co nejhlouběji do centra parku. Čtvercová hmota stavby stojí přesně na
hranici určeného prostoru VV. Střecha ideálně mírně přesahuje vymezené území (lze upravit) ve
prospěch vytvoření vhodného krytého prostoru do veřejné části parku. Tato pozice zároveň
ideálně pracuje s morfologií terénu - viz. diagram aproximovaných vrstevnic.

Stávající hřiště na míčové sporty navrhujeme přesunout po vrstevnici jižněji do parku.

Objekt školky 15x15 m umísťujeme do severní části řešeného území s vazbou na horní vstup
do parku. Průběh vrstevnic umožňuje osadit objekt -2.5 m pod nulovou rovinu svatební síně.

K dopravní obslužnosti využíváme nové parkoviště, kde rodiče na vymezených místech
zastavují a odvádějí děti krátkou cestou do školky. Tento pěší přístup zároveň slouží pro
technickou dopravní obsluhu provozu školky.

Snažíme se o maximální jednoduchost na cestě parkoviště - obřadní síň.

Provoz nevěsty (a oddávajících) oddělujeme od provozu hostů. Nevěsta vchází do objektu
vlastním bočním vchodem do zázemí, které je plně bezbariérové a umožňuje pohyb v šatech
s obručemi.

Dispozice je postavena tak, aby nevěsta slavnostně vstoupila přímo na hlavní osu obřadní síně.

Hlavní sál navrhujeme s bočním osvětlením, aby se obřad pro hosty nekonal v protisvětle a šel
dobře a nenápadně snímat fotografem.

Charakter obřadní síně určuje baldachýnový strop a panoramatický pohled směrem na centrum
Prahy.

Baldachýnový strop shodně určuje i charakter hlavní vstupní místnosti. Výstavní prostor má
čtvercový tvar s možností umístění výstavních instalací po obvodu i uprostřed sálu.

Provoz kavárny vnímáme oddělený od svatebního provozu. Kavárna primárně slouží ve
prospěch parku a veřejnosti. Přesto lze snadno napojit na výstavní prostor pro vernisáže
a ostatní společenské akce.

Pavilon je objekt přesného čtvercového tvaru 18x18m s přesahující vybočující střešní canopou
23x23 m. Objekt má jedno nadzemní a jedno částečné podzemní patro. Stavební konstrukce litý
železobeton, lokálně podpořený ocelovými sloupky.

Vnější pohledové materiály: obkladové dřevěné panely, keramický obklad, pohledový
železobeton. Zasklení paždíkovou konstrukcí hliník + dřevo.

Vnitřní pohledové materiály: broušené terazzo, dřevo, broušené bílé omítky, pohledový
železobeton.
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Svatební síň pro Prahu 5

Obřadní síň pravidelného obdélníkového

tvaru 8.75x12.5 m, plochy 107 m2, objemu

425 m3.

Atmosféru prostoru určuje baldachýnový

strop a panoramatický pohled směrem do

parku a do centra Prahy.

Jednoduché materiálové pojetí kombinace:

světlé terazzo, broušená omítka, pohledový

beton, dřevo.


